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Διατμηματικό Μεταπτυχιακό «Τουρισμός και 
τοπική ανάπτυξη» στο ΑΠΘ!
/ Πεμπτουσία

ΝΕΟ ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

«ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

ΣΤΟ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ξεκίνησαν ήδη οι αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εισαγωγή πενήντα 
(50) Μεταπτυχιακών Φοιτητών/τριών για το ακαδημαϊκό έτος 2018-19 για το νέο 
καινοτόμο Διατμηματικό πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο 
«Τουρισμός και Τοπική Ανάπτυξη» στο ΑΠΘ, που οργανώνεται από το Τμήμα 
Οικονομικών σε συνεργασία με τα Τμήματα Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος, Γεωπονίας, Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης, Θεολογίας και 
Νομικής.
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Το νέο ΔΠΜΣ, με τρεις (3) Εξειδικεύσεις: «ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ», «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ», «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ – 
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ» καλύπτει τα σύγχρονα θέματα του Τουρισμού και 
αποτελεί εφόδιο υψηλής εξειδίκευσης.

Σκοπός του Δ.Π.Μ.Σ. «Τουρισμός και Τοπική Ανάπτυξη» είναι η παροχή υψηλού 
επιπέδου εξειδικευμένης γνώσης, η προώθηση βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας 
και η κατάρτιση στελεχών σε θέματα τουρισμού και τοπικής ανάπτυξης, και 
ειδικότερα στα επιστημονικά πεδία της περιφερειακής ανάπτυξης, της χωροταξίας 
και του δικαίου, της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης και της τουριστικής 
αξιοποίησης του φυσικού περιβάλλοντος και της πολιτιστικής – θρησκευτικής 
κληρονομιάς. Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται στις κτιριακές εγκαταστάσεις 
του Α.Π.Θ., Παρασκευή απόγευμα και Σάββατο. Η χρονική διάρκεια φοίτησης 
ορίζεται κατ΄ ελάχιστο στα τρία (3) εξάμηνα, στα οποία περιλαμβάνεται και ο 
χρόνος εκπόνησης και υποβολής προς κρίση της μεταπτυχιακής διπλωματικής 
εργασίας.

Στο ΔΠΜΣ γίνονται δεκτοί/ές κάτοχοι τίτλου του πρώτου κύκλου σπουδών όλων 
των Τμημάτων των Α.Ε.Ι. (Πανεπιστημίων και ΤΕΙ) της ημεδαπής ή ομοταγών 
αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής. Διευθύντρια του ΔΠΜΣ είναι η Αν. 
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Καθηγήτρια Στέλλα Κωστοπούλου

 Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους (μαζί 
με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σκαναρισμένα), μέσω της πλατφόρμας 
ηλεκτρονικών αιτήσεων του Δ.Π.Μ.Σ. στη διεύθυνση: https://msc-
tourism.econ.auth.gr/admissions μέχρι την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 
14.00. Δεν θα χρειασθεί εκ νέου υποβολή της αίτησης μετά τη δημοσίευση του 
ΦΕΚ. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα του Δ.Π.Μ.Σ. 
www.msctourism.econ.auth.gr και από τη Γραμματεία του Δ.Π.Μ.Σ. τηλ. 
2310995278, email: msctourism@econ.auth.gr


